RIPARTITORI IN ALLUMINIO
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Dati tecnici ripartitori in alluminio

Aluminum manifolds technical data

L Technischen Daten der Aluminium Verteiler

Ripartitori pneumatici progetia per fornire un sistema com-
[ T:".' -“l-‘ tarfiante efficienta di contolle e ‘1l-‘!‘|"‘

Tale sistema nasce con la hogica necessita di integrazione sem-
pre pil spinta richiesta dai circuiti preumatic, riducendo i cost
relativia materiall, montaggio e manutenzione.

Alluminio

Barilatura

12Bar

20°C+ 4130°C

Preumatic distributors designed to provide a compact and  Preumatischer Verteller konzipiert, um eine kompakte und
fughby sMcent preumanc ontrol, HI0CF STASNTE PRI CR SRR BRI,

This system was created with the logical necessity of integra-  Dieses System wurde mit der kagischen Notwendighelt deIn-
tion of preumatic circuits, reducing costs of materiak, installa-  tegration von pneumatischen Schaktungen erzeugt, wodurch
tion and maintenance, Kasten fr Material, Montage und Wartung,

Aluminum Aluminium

Tumbling Taumedn

psi 12Bar

&F & 4266°F AFC44130C

- Anodizazione bianca, giala, azzurta o nera
-Versioni special

+ Anodization white, yellow, blue or black ~ Anodisieren weib, gelb, blau oder chwarz
- Special version - Sonderausfilhrungen
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Fig.2

Fig.3

| RIPARTITORE 4 VIE |

‘ CODICE \

CODICE

T P
= TS
a———1 A MAGAZZINO
D - SU RICHIESTA
RIF. A B C D E F G KG.
FIG.2 G1/8 17 25 15 4.5 14 0.5 0.015
FIG.1 G1/8 23 30 16 4.25 22 0.03
FIG.3 G1/4 21 30 18 4.25 0.03
FIG.2 G1/4 26 40 20 5.5 18 0.5 0.065
FIG.3 G3/8 30 40 20 5.25 0.055
FIG.2 G3/8 34 50 25 5.5 22 0.5 0.12
FIG.3 G1/2 37 50 30 6.5 0.135
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| RIPARTITORE USCITE LINEARI |
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CODICE

RL18-M5-2

RL14-18-2

RL38-18-2

RL38-14-2

RL12-14-2

RL12-38-2

RL12-12-2

CODICE

RL18-M5-3

RL14-18-3

RL38-18-3

RL38-14-3

RL12-14-3

RL12-38-3

RL12-12-3

CODICE

RL18-M5-4

RL14-18-4

RL38-18-4

RL38-14-4

RL12-14-4

RL12-38-4

RL12-12-4

CODICE

RL18-M5-5

RL14-18-5

RL38-18-5

RL38-14-5

RL12-14-5

RL12-38-5

RL12-12-5

RIPARTITORE 2 ENTRATE 2 USCITE
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CODICE

RL18-M5-6

RL14-18-6

RL38-18-6

RL38-14-6

RL12-14-6

RL12-38-6

RL12-12-6

FIG.
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RIPARTITORE 2 ENTRATE 6 USCITE
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RIPARTITORE USCITE CONTRAPPOSTE
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| RIPARTITORE 2 ENTRATE 2 + 2 USCITE |
CODICE FIG. A" B D E F G H L M K
RC18-M5-2+2 I GI/8 M 15 15 45 N5 5N 15 425
RC14-18-2+2 I Gl/4  GI/8 15 30 60 30 45 'y 20 §.25
RC38-18-2+2 | G¥/8 GI/8 18 30 66 33 45 4 20 5.25
RC38-14-2+2 1 G¥8 GlI/4e 18 3 72 36 6 40 2
RC12-14-2+2 1 G2 G4 22 % a0 40 6 40 28 65
RC12-38-2+2 1 G2 G¥8 X5 40 %0 45 6 40 28
RC12-12-2+2 1 G2 G2 3 40 100 50 6 40 8 65
| RIPARTITORE 2 ENTRATE 3+ 3 USCITE |
CODICE FIGG. A" B D E F G H L M K
RC18-M5-3+3 2 GI/8 MS 15 15 60 25 35 0 15 425
RC14-18-3+3 2 GI/4 GIB 15 30 a0 30 45 0 20
RC38-18-3+3 2 G¥8 GI/8 18 0 96 3 45 40 20 5.25
RC38-14-3+3 2 G¥8 GlI/4 18 % 08 3% £ 40 20
RC12-14-3+3 2 G2 G4 2 £l 116 40 3 40 28 6.5
RC12-38-3+3 2 G122 G¥8 X5 40 130 45 6 40 28 6.5
RC12-12-3+3 2 G2 G X 40 140 50 £ 40 2 65
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| RIPARTITORE 2 ENTRATE 4 + 4 USCITE |

CODICE FIG. A" B D E r G H L M

RC18-M5-4+4 2 GI/8 M5 15 15 75 225 15 20

RC14-18-4+4 . Gl/4 G1/8

RC38-18-4+4 2 G8 GI/8 18 0 126 133 45 40 2

RC38-14-4+4 . 28 G4 18 3% 144 36 6 -
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RC12-38-4+4 y 40 17 45 £ 40

RC12-12-4+4 2 G2 G112 30 40 180 50 6 40 2

[ RIPARTITORE 2 ENTRATE 5+ 5 USCITE |

CODICE FIG. A" B D E F G H L M

RC18-M5-5+5 2 G1/8 M5 15 15 %0 225 35 A
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| RIPARTITORE 2 ENTRATE 6 + 6 USCITE |

CODICE FIG. A" B" D E F G H L M

e
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| PISTOLE DI SOFFIAGGIO |

Dati tecnici delle pistole di soffiaggio silenziate
Silenced air guns technical data
Technische Daten der Abblaspistolen

Blue RAL 5003 Blue RAL 5003 Blau RAL 5003

BSPP cilindrica UNI-50228 ottenuta in una boccola di ottone BSPP cilindric UNIHS0228 made in a brass bush BSPP zylindrisch UNIS0228 erhalten in einer Messingbuchse

Acciaic Inox Stainless steel Edelstahl

Materledelbe  Tbematerl  Scblahertofl

Acciaio Inox Stainless steel Edelstahl

Scratchproof Polyurethane Kratzfeste Polyurethan

!SH%!M!!O!!iﬂmn! E E!!nmn!: arststoiheatel [ Karw

-10°C/ 40°C 14°F 1104°F 10°C /40°C

Pistola soffiaggio canna curva
Air qun curve nozzle
Abblaspistole gebogen

- B R
PIS14CC G 4l 58 !
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Pistola soffiaggio canna lunga

Air qun long nozzle

ADDIaspistoie Lang
Fornad soffiaggio pestesy '
Filetto Livello emissione sonora | _
PIS14CL G 4R1m 9280 N ;
0 cannacurva silenziata
e silenced
\ 138 (I
Fletto  Fomacisorhaggio  Livelloemissione sonora ! g
Codice/Code Thead  Blowingforce ﬂmﬂ n O
Gewinde  Blasenstirke | /?/ N
PIS14CCS GU# 328U T34 dBlA w- €/ %/

Pistola soffiaggio silenziata

Air qun nozle silenced
Abblaspistore -
Filetto Fumdnfﬁbaagb mam:‘m a i
Gewinde l-mn' smd y
PIS145 G 3528 Um 75.1 dBlA) i in
*
N S—=
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Dati tecnici delle pistole di soffiaggio di sicurezza

Silenced air guns technical data

Technische Daten der Sicherungs- und Abblaspistolen

Riduzione del rumore Noise Reduction Rauschunterdruckung

Fino al 40 % Upto40% Bis 2u 40%

Aumento della sicurezza Safety Improving Erhohung der Sicherheit

Pressione in uscita limitata (B) con pressione di linea 0,6 MPa. Limited outlet pressure (B) with 0,6 MPa of inlet pressure. Ausgangsdruck begrenzt (B) mit Eingangsdruck 0,6 MPa,
Risparmio di energia Energy Saving Energie sparen

Fino al 50% Upto 50% Bis 2u 50%

Pistola soffiaggio di sicurezza

PIS14SS G 035 U/m 70.2d8(A) |
1!
+
| PINZA TAGLIATUBO IN PLASTICA |
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| PINZA TAGLIATUBO IN METALLO |

| FISSATUBO IN PLASTICA |

Temperatura di utilizzo: da 0°C a +40°C

- A -
|
53 3 15 , y
‘8 ! —
CODICE [ A(mm) | B(mm) | C(mm) [ D (mm) N° POSIZIONI
FP410 9 114 11.7 8 10
FP610 9 114 11.7 10 10
FP810 12 143 14.6 12 10
FP1010 15 172 17.4 13.8 10
FP124 19 78 20.5 16.8 4
FP144 21 87 22.5 18.8 4
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